

Медизделия, зарядные станции, новые материалы. Какие разработки покажет Беларусь на Международной промышленной выставке «ИННОПРОМ» в Екатеринбурге

**Екатеринбург с 8 по 11 июля будет принимать главную промышленную выставку России «ИННОПРОМ», в которой традиционно примет участие и Беларусь. Белорусский стенд станет вторым по масштабу из стран-гостей после экспозиции официальной страны-партнера 2024 года - Объединенных Арабских Эмиратов. В отдельном разделе будут представлены белорусские научно-технические разработки, [сообщает](#) БЕЛТА.**

Беларусь представит на «ИННОПРОМе» 28 разработок научных организаций Национальной академии наук Беларуси (ОАО «НПО Центр», НПЦ по материаловедению, Институт порошковой металлургии, Физико-технический институт, Институт технологии металлов) и одного из резидентов ЗАО «Технологический парк Могилев». Научно-технические достижения будут представлены в виде натурных образцов, макетов, программного обеспечения, мультимедийных презентаций, видеороликов, брошюр, буклетов.

Среди других разработок будут представлены медицинские изделия, зарядные станции и искусственные изумруды, металлургия и новые материалы, энергоэффективные технологии индукционного нагрева, также посетителям покажут монокристаллы и ограниченные ювелирные вставки из искусственно выращенного изумруда.

Источник: [soyuz.by](http://soyuz.by)